
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Lagerhelfer w/m/d 15,05 Euro/Std Paketsortierer w/m/d
Nürnberg Feucht

(4044)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit

Zweck und Ziel der Stelle

L a g e rm i t a rb e i t e r  /  S o r t ie r e r  m / w / d  L a g e rm i t a rb e i t e r  /  S o r t ie r e r  m / w / d  fü r d ie  Pak e tso rt ie rung   im  1  -  2  S ch ich tbe trieb

fü r unse ren  nam ha ften  K unden , e inen  in te rna t io na l tä t igen  L o g ist ik d ienst le iste r,

S tando rt  G ew erbepa rk  N ü rnberg  –  F euch t

 und  im  Raum  N ürnberg , ab  so fo rt  gesuch t.

A rb e i t s z e i t :  V o l lz e i t  -  F rü h s c h ic h t  o d e r  S p ä t s c h ic h t .A rb e i t s z e i t :  V o l lz e i t  -  F rü h s c h ic h t  o d e r  S p ä t s c h ic h t .

B e z a h lu n g  :  1 5 , 0 5  E u ro / S t d .B e z a h lu n g  :  1 5 , 0 5  E u ro / S t d .

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbe itsve rtrag  m it  F estanste llung
A ttrak t ive  V e rgü tung
Bestes Be triebsk lim a  
E n t lo hnung  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Urlaubsanspruch  nach  IG Z -Ta rifve rtrag
Z usch läge  fü r M eh ra rbe it
Z usch läge  fü r S o nderze iten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Be laden  und  E n t laden  vo n  L K W  und  G it te rbo x en
Au f legen  de r S endungen  und  Pak e te  au f  Ro llbänder und  S o rt ie rm asch ine
E rfa ssen  de r S endungen  m itte ls  H andscanner

Fachliche Anforderungen

Be ru fse rfah rung  vo rte ilha f t  abe r n ich t  no tw end ig
Ausre ichende  D eu tschk enn tn isse

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

 körperlich belastbar



Führungszeugnis ohne Einträge

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine  o ffe ne  U nte rne hm e nskultur m it he rvo rra g e nd e m  B e trie b sk lim a !
E ine n unb e friste te n Ve rtra g  und  le istung sg e re chte  B e z a hlung
Fle xib le  A rb e itsz e ite n, Ü b e rstund e na usg le ich und  üb e rd urchschnittliche  So z ia lle istung e n
Vo lle  U nte rstütz ung  b e i Ihre r p e rsö nliche n und  b e rufliche n W e ite re ntw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail: bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Nachfolge

Tarifvertrag: IGZ / DGB

Impressum

mailto:bewerbung@bsjobs.de?subject=Ich interessiere mich f%C3%BCr folgende Stelle%3A 4044 Lagerhelfer w/m/d  15,05 Euro/Std Paketsortierer w/m/d N�rnberg Feucht&body=https://bsjobs.europersonal.com/stelle/lagerhelfer-w-m-d-1505-euro-std-paketsortierer-w-m-d-nuernberg-feucht-90475-nuernberg-65c6d63b4ec14bf1821eabbf77d26971?origin=bernhardt-schuetz-personaldienstleistungen-gmbh
https://www.bsjobs.de/impressum/

	Lagerhelfer w/m/d 15,05 Euro/Std Paketsortierer w/m/d Nürnberg Feucht

